

PL
Masażer twarzy i okolic oczu
Instrukcja obsługi
Delikatnie przykładaj masażer do skóry twarzy lub okolic oczu i przesuwał go powolnymi ruchami, aby pobudzić krążenie i zrelaksować mięśnie. Dla lepszego efektu można używać po schłodzeniu w lodówce lub razem z kremem czy serum.
Ostrzeżenie
Produkt przeznaczony wyłącznie do użytku zewnętrznego. Nie stosować na podrażnioną lub uszkodzoną skórę. Unikać nadmiernego nacisku, aby nie spowodować dyskomfortu. Trzymać poza zasięgiem dzieci. Produkt nie jest wyrobem medycznym. Plastikowe opakowanie może być niebezpieczne. Aby uniknąć ryzyka uduszenia, należy trzymać je z dala od dzieci i niemowląt.
Skład materiałowy: Stal nierdzewna, Kamień. Wyprodukowano w: Chinach.
ENG
Facial and Eye Area Massager
Instructions for use
Gently apply the massager to the skin of your face or eye area and move it in slow motions to stimulate circulation and relax muscles. For a better effect, you can use it after chilling it in the refrigerator or with a cream or serum.
Warning
This product is for external use only. Do not use on irritated or damaged skin. Avoid excessive pressure to prevent discomfort. Keep out of reach of children. This product is not a medical device. The plastic packaging can be dangerous. To avoid the risk of suffocation, keep it away from children and infants.
Material composition: Stainless Steel, Stone. Made in: China.
DE
Gesichts- und Augenmassagegerät
Gebrauchsanweisung
Legen Sie das Massagegerät vorsichtig auf die Haut Ihres Gesichts oder der Augenpartie und bewegen Sie es in langsamen Bewegungen, um die Durchblutung anzuregen und die Muskeln zu entspannen. Für einen besseren Effekt können Sie es nach dem Kühlen im Kühlschrank oder zusammen mit einer Creme oder einem Serum verwenden.
Warnung
Dieses Produkt ist ausschließlich zur äußeren Anwendung bestimmt. Nicht auf gereizter oder beschädigter Haut anwenden. Vermeiden Sie übermäßigen Druck, um Unannehmlichkeiten zu vermeiden. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses Produkt ist kein medizinisches Gerät. Die Plastikverpackung kann gefährlich sein.

Um Erstickungsgefahr zu vermeiden, halten Sie sie von Kindern und Säuglingen fern.
Materialzusammensetzung: Edelstahl, Stein. Hergestellt in: China.
NL
Gezichts- en oogcontour massager
Gebruiksaanwijzing
Plaats de massager zachtjes op de huid van uw gezicht of rond de ogen en beweeg hem met langzame bewegingen om de bloedsomloop te stimuleren en de spieren te ontspannen. Voor een beter effect kunt u het gebruiken na het koelen in de koelkast of in combinatie met een crème of serum.
Waarschuwing
Dit product is uitsluitend bedoeld voor uitwendig gebruik. Niet gebruiken op geïrriteerde of beschadigde huid. Vermijd overmatige druk om ongemak te voorkomen. Buiten bereik van kinderen houden. Dit product is geen medisch hulpmiddel. De plastic verpakking kan gevaarlijk zijn. Om verstikkingsgevaar te voorkomen, moet u deze buiten het bereik van kinderen en baby's houden.
Materiële samenstelling: Roestvrij staal, Steen. Gemaakt in: China.
FIN
Kasvojen ja silmänympärysihon hieroja
Käyttöohjeet
Aseta hieroja varovasti kasvojen tai silmänympärysalueen iholle ja liikuta sitä hitailla liikkeillä verenkierron stimuloimiseksi ja lihasten rentouttamiseksi. Paremmen vaikutuksen saavuttamiseksi voit käyttää sitä jääkaapissa jäähdytettynä tai yhdessä voiteen tai seerumin kanssa.
Varoituis
Tuote on tarkoitettu ainoastaan ulkoiseen käyttöön. Älä käytä ärtyneellä tai vaurioituneella iholla. Vältä liiallista painetta epämukavuuden välttämiseksi. Säilytä lasten ulottumattomissa. Tuote ei ole lääkinällinen laite. Muovipakkaus voi olla vaarallinen. Tukehtumisvaaran välttämiseksi pidä se poissa lasten ja vauvojen ulottuvilta.
Materiaalikoostumus: Ruostumaton teräs, Kivi. Valmistettu: Kiinassa.
EST
Näo- ja silmaümbruse massaažija
Kasutusjuhend
Aseta massaažija õrnalt näo- või silmaümbruse nahale ja liiguta seda aeglaste liigutustega, et stimuleerida vereringet ja lõdvestada lihaseid. Parema efekti saavutamiseks võib seda kasutada pärast külmkapis jahutamist või koos kreemi või seerumiga.

Hoiatus
Toode on mõeldud ainult välispidiseks kasutamiseks. Mitte kasutada ärritunud või kahjustatud nahal. Vältida liigset survet ebamugavustunde vältimiseks. Hoida lastele kättesaamatus kohas. Toode ei ole meditsiiniseade. Plastikpakend võib olla ohtlik. Lõbumisohu vältimiseks hola seda laste ja imikute eest eemal.
Materjali koostis: Roostevaba teras, Kivi. Toodetud: Hiinas.
LT
Veido ir paakių masažuoklis
Naudojimo instrukcija
Švelniai priglauskite masažuoklį prie veido ar paakių odos ir lėtai judesiais stumdykite, kad stimuliuotumėte kraujotaką ir atpalaiduotumėte raumenis. Geresniam efektui pasiekti, galite naudoti jį po atšaldymo šaldytuve arba kartu su kremu ar serumu.
Įspėjimas
Produktas skirtas tik išoriniam naudojimui. Nenaudoti ant sudirgusios ar pažeistos odos. Venkite per didelio spaudimo, kad nesukeltumėte diskomforto. Laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Produktas nėra medicinos prietaisas. Plastikinė pakuotė gali būti pavojinga. Kad išvengtumėte uždegimo rizikos, laikykite ją atokiau nuo vaikų ir kūdikių.
Medžiagos sudėtis: Nerūdijantis plienas, Akmuo. Pagaminta: Kinijoje.
LV
Sejas un acu zonas masieris
Lietošanas instrukcija
Uzmanīgi pielieciet masieri pie sejas vai acu zonas ādas un virziet to ar lēnām kustībām, lai stimulētu asinsriti un atslābinātu muskuļus. Lai iegūtu labāku efektu, varat to lietot pēc atdzesēšanas ledusskapī vai kopā ar krēmu vai serumu.
Brīdinājums
Produkts ir paredzēts tikai ārējai lietošanai. Neizmantot uz kairinātas vai bojātas ādas. Izvairīties no pārmērīga spiediena, lai neradītu diskomfortu. Uzglabāt bērniem nepieejamā vietā. Produkts nav medicīnas ierīce. Plastmasas iepakojums var būt bīstams. Lai izvairītos no nosmakšanas riska, turiet to prom no bērniem un zīdaiņiem.
Materiāla sastāvs: Nerūsējošais tērauds, Akmens. Ražots: Ķīnā.
CZ
Masér na obličej a oční okolí
Návod k použití

Jemně přikládejte masér na pokožku obličje nebo očního okolí a pohybujte jím pomalými pohyby, abyste stimulovali krevní oběh a uvolnili svaly. Pro lepší efekt lze používat po vychlazení v lednici nebo spolu s krémem či sérem.

Upozornění

Produkt je určen výhradně k vnějšímu použití. Nepoužívejte na podrážděnou nebo poškozenou kůži. Vyvarujte se nadměrnému tlaku, abyste nezpůsobili nepohodlí. Uchovávejte mimo dosah dětí. Produkt není zdravotnický prostředek. Plastové balení může být nebezpečné. Abyste předešli riziku udušení, držte jej mimo dosah dětí a kojenců.

Materiálové složení: Nerezová ocel, Kámen. Vyrobeno v: Číně.

SK

Masér na tvár a očné okolie

Návod na použitie

Jemne prikladajte masér na pokožku tváre alebo očného okolia a pohybujte ním pomalými pohybmi, aby ste stimulovali krvný obeh a uvoľnili svaly. Pre lepší efekt možno používať po vychladení v chladničke alebo spolu s krémom či sérom.

Varovanie

Produkt je určený výhradne na vonkajšie použitie. Nepoužívajte na podráždenú alebo poškodenú pokožku. Vyvarujte sa nadmernému tlaku, aby ste nespôsobili nepohodlie. Uchovávať mimo dosahu detí. Produkt nie je zdravotnícka pomôcka. Plastové balenie môže byť nebezpečné. Aby ste predišli riziku udusenía, držte ho mimo dosahu detí a dojčiat.

Materiálové zloženie: Nerezová oceľ, Kameň. Vyrobené v: Čína.

HU

Arci- és szemkörnyéki masszírozó

Használati útmutató

Finoman helyezze a masszírozót az arc vagy a szemkörnyék bőrére, és lassú mozdulatokkal mozgassa, hogy serkentsé a vérkeringést és ellazítsa az izmokat. A jobb hatás érdekében hűtőszekrényben való hűtés után, vagy krémmel vagy szérummal együtt is használható.

Figyelmeztetés

A termék kizárólag külső használatra készült. Ne használja irritált vagy sérült bőrön. Kerülje a túlzott nyomást, hogy ne okozzon kellemetlenséget. Gyermekektől elzárva tartandó. A termék nem orvosi eszköz. A műanyag csomagolás veszélyes lehet. A fulladásveszély elkerülése érdekében tartsa távol gyermekektől és csecsemőktől.

Anyagösszetétel: Rozsdamentes acél, Kő. Gyártási hely: Kína.

RO

Masajor pentru față și zona ochilor

Instrucțiuni de utilizare

Aplicați ușor masajorul pe pielea feței sau a zonei ochilor și deplasați-l cu mișcări lente pentru a stimula circulația și a relaxa mușchii. Pentru un efect mai bun, poate fi utilizat după ce a fost răcit în frigider sau împreună cu o cremă sau un ser.

Avertisment

Produsul este destinat exclusiv utilizării externe. Nu utilizați pe pielea iritată sau deteriorată. Evitați presiunea excesivă pentru a nu provoca disconfort. A se păstra departe de copii. Produsul nu este un dispozitiv medical. Ambalajul din plastic poate fi periculos. Pentru a evita riscul de sufocare, țineți-l departe de copii și sugari.

Compoziția materialului: Oțel inoxidabil, Piatră. Fabricat în: China.

BG

Масажор за лице и околоочна област

Инструкции за употреба

Внимателно притиснете масажора към кожата на лицето или околоочната област и го движете с бавни движения, за да стимулирате кръвообращението и да отпуснете мускулите. За по-добър ефект може да се използва след охлаждане в хладилник или заедно с крем или серум.

Предупреждение

Продуктът е предназначен изключително за външна употреба. Не използвайте върху раздразнена или увредена кожа. Избягвайте прекомерен натиск, за да не причините дискомфорт. Съхранявайте далеч от деца. Продуктът не е медицинско изделие. Пластмасовата опаковка може да бъде опасна. За да избегнете риск от задушаване, дръжте я далеч от деца и бебета.

Материален състав: Неръждаема стомана, Камък. Произведено в: Китай.

IT

Massaggiatore per viso e contorno occhi

Istruzioni per l'uso

Appoggiare delicatamente il massaggiatore sulla pelle del viso o del contorno occhi e muoverlo con movimenti lenti per stimolare la circolazione e rilassare i muscoli. Per un effetto migliore, si può usare dopo averlo raffreddato in frigorifero o insieme a una crema o un siero.

Avvertenza

Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso esterno. Non utilizzare su pelle irritata o danneggiata. Evitare una pressione eccessiva per non causare fastidio. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Il prodotto non è un dispositivo medico. L'imballaggio in plastica può essere pericoloso. Per evitare il rischio di soffocamento, tenerlo lontano da bambini e neonati.

Composizione del materiale: Acciaio inossidabile, Pietra. Prodotto in: Cina.

SI

Masažer za obraz in predel okoli oči

Navodila za uporabo

Nežno pritisnite masažer na kožo obraza ali predela okoli oči in ga premikajte z počasnimi gibi, da spodbudite cirkulacijo in sprostite mišice. Za boljši učinek ga lahko uporabljate po ohlajanju v hladilniku ali skupaj s kremo ali serumom.

Opozorilo

Izdelek je namenjen izključno za zunanjo uporabo. Ne uporabljajte na razdraženi ali poškodovani koži. Izogibajte se prekomernemu pritisku, da ne povzročite nelagodja. Hranite izven dosega otrok. Izdelek ni medicinski pripomoček. Plastična embalaža je lahko nevarna. Da se izognete nevarnosti zadušitve, jo hranite stran od otrok in dojenčkov.

Sestava materiala: Nerjaveče jeklo, Kamen. Izdelano v: Kitajski.

HR

Masažer za lice i područje oko očiju

Upute za uporabu

Nježno prisionite masažer na kožu lica ili područja oko očiju i pomičite ga sporim pokretima kako biste potaknuli cirkulaciju i opustili mišiće. Za bolji učinak, možete ga koristiti nakon hlađenja u hladnjaku ili zajedno s kremom ili serumom.

Upozorenje

Ovaj proizvod je namijenjen isključivo za vanjsku upotrebu. Ne koristite na nadraženoj ili oštećenoj koži. Izbjegavajte pretjeran pritisak kako biste spriječili nelagodu. Čuvajte izvan dohvata djece. Proizvod nije medicinski uređaj. Plastična ambalaža može biti opasna. Kako biste izbjegli rizik od gušenja, držite je podalje od djece i dojenčadi.

Sastav materijala: Nehrdajući čelik, Kamen. Proizvedeno u: Kini.